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29

Inauguration du patio et du jardin thérapeutique de L'Aubinière, LA FERTE SAINT-
AUBIN.
Assemblée générale de l'association "Star 45", CHATEAUNEUF SUR LOIRE.

28

Sénat. Séance publique : question d'actualité, proposition de loi relative à l'abrogation
du délit de racolage public.
Réception à l'ambassade de Tunisie à l'occasion de la fête nationale tunisienne, PARIS.

27

Sénat.
Rencontre avec Alain Vidalies, ministre chargé des relations avec le Parlement, PARIS.
Participation à un débat public sur le thème "Est-ce à la loi de dire l'histoire ?", animé
par Antoine Spire, SAINT-MICHEL SUR ORGE.

26

Rencontre avec Anne-Marie Escoffier, ministre déléguée chergée de la décentralisation,
PARIS.
Sénat.
Rencontre avec Manuel Valls, ministre de l'intérieur
Participation au journal de Public Sénat à 22h15, débat sur justice et politique, PARIS.

25

Réunion du Conseil économique, social et environnemental de la région Centre (CESR)
sur l'égalité homme/femme, ORLEANS.

24

Accueil de Stéphane le Foll, minsitre de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt
au Conseil régional du Centre pour les assises régionales de l'agroalimentaire et de la
forêt, ORLEANS.

23

Assemblée générale de Comité régional olympique et sportif (CROS), ORLEANS.
Dévoilement de la plaque à la mémoire de Roger Secrétain, ancien maire d'Orléans et
colloque sur son action et son oeuvre, musée des Beaux-Arts, ORLEANS.
Cérémonie en mémoire de Max Jacob, SAINT-BENOIT SUR LOIRE.
Exposition du peintre Annie Dion, MIGNERETTE.
Nuit du Printemps de l'Amicale Sologne-Blésois, SAINT-JEAN DE LA RUELLE.
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22

Sénat. Projet de loi bancaire.
Présentation de l'événement de judo, "Les seigneurs des Jeux", mairie d'ORLEANS.
Inauguration du Salon du livre de jeunesse, BEAUGENCY.

21

Sénat. Séance publique : projet de loi bancaire.

20

Sénat. Commission : projet de loi sur le mariage pour tous. Séance publique : projet de
loi bancaire. Conférence des présidents.
Dîner annuel du CRIF, en présence du président de la République, François Hollande,
PARIS.

19

Cérémonie à la mémoire des anciens combattants d'Algérie, Tunisie, Maroc, ORLEANS.
Sénat. Séance publique : projet de loi sur l'Assemblée des Français de l'Etranger.

17

Représentation de "Le jeu de l'amour et du hasard", spectacle de la Comédie française
présenté par le CADO, Théâtre d'ORLEANS.

18

Sénat. Commission et séance publique : projet de loi sur l'Assemblée des Français de
l'Etranger.

16

Exposition d'aviculture, COURTENAY.

15

Sénat.

14
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Sénat. Séance publique : projet de loi électoral (suite).

13

Sénat. Commission : rapport pour avis sur le projet de loi bancaire, projet de loi sur
l'élection des conseillers départementaux, communaux et intercommunaux.
Séance publique : projet de loi sur l'élection des conseillers départementaux,
communaux et intercommunaux.

12

Rencontre avec Mme Dominique Bertinotti, ministre chargée de la famille.
Sénat. Auditions sur le projet de loi ouvrant le mariage aux personnes de même sexe.
Sénat. Commission : audition de Mme Hélène Conway-Mouret, ministre chargée des
français de l'étranger et examen du projet de loi sur l'Assemblée des Français de
l'Etranger.

Rencontre avec Mme Christiane Taubira, ministre de la Justice.

11

Sénat.

8

Sénat. Accueil des délégués de classe du lycée de Chateaudun et de l'association de
soutien de l'Université du Temps Libre d'Orléans.

Remise de la Légion d'honneur à Sylvie Hauchecorne, inspectrice d'Académie, chef du
service d'information et d'orientation de l'académie d'Orléans-Tours, rectorat,
ORLEANS.

7

Sénat. Accueil de l'associatioon des télécartistes du Loiret.
Cérémonie en hommage à Stéphane Hessel, Les Invalides, Paris.
Remise des prix du fleurissement, VILLEMANDEUR.
Vernissage de l'exposition de la Galerie du Lion, "Quelques gouttes pour la pluie",
ORLEANS.
Assemblée générale de l'association des habitants d'Orléans la Source, ORLEANS.

6
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Sénat. Remise de médailles aux meilleurs apprentis de France.

5

Sénat.
Sénat. Accueil de M. Mustapha BEN JAAFAR, président de l'Assemblée Constituante
tunisienne.
Rencontre avec le bureau de l'Ordre des médecins du Loiret, ORLEANS.

4

Remise des Palmes académiques à Martine et Pierre Calvo, marie de NEUVILLE-AUX-
BOIS.

1er

Obsèques de M. Gilles RIHOUAY, maire de Cerdon, CERDON.
Remise des insignes de l'Ordre national du mérite à Marie-Françoise Demersan, juge de
proxilité, Palais de justice, ORLEANS.
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